

Gyászolták népszerű író tagjukat a nyíregyházi eszperantisták is

A civil szervezet Nemere István több könyvét is kiadta eszperantó nyelven.

NYÍREGYHÁZA. Hagyomány már a Nyíregyházi „Verda Stelo” Eszperantó Egyesület életében, hogy minden évben megemlékeznek a december 15-i dátum környékén a mesterséges nyelv megalapítójának, Lazar Markovics Zamenhofnak a születésnapjáról. Így volt ez az idén is, az elmúlt szombaton a Vasutas Művelődési Házban találkoztak a civil szervezet tagjai. Sajnos a nyelv megalapítójának az emlékét most elhomályosította a gyász, ugyanis az eszperantó egyesület a közelmúltban elhunyt tagjára, Nemere Istvánra emlékezett. A legtermékenyebb magyar író életét és munkásságát Asztalosné



Eszperantó nyelven énekelt a Harmónia Kamarakórus. FOTÓK: KM

Koltai Györgyi, az egyesület elnökségi tagja idézte fel. Mint elmondta, Nemere Istvánnak huszonhárom könyve jelent meg eszperantó nyelven,

szerte a világban ismerték, és most a nagyvilágban mindenhol gyászolják.

FILM AZ ÍRÓRÓL

– Az egyesületünk az író három könyvét adta ki. A legújabb könyvének a bemutatóját szeptemberre terveztük, de valami mindig közbejött. Októberben még együtt nézhettük meg az életéről szóló dokumentumfilmet. Mindig örömmel jött a rendezvényeinkre, az író-olvasó találkozóinkra, büszkék vagyunk arra, hogy az egyesületünk tagja volt – fogalmazott Asztalosné Koltai Györgyi.

A résztvevők megtekintették Nemere Istvánról egy videófilmet, ami Nyíregyhá-

zán a vármegyeházán készült egy író-olvasó találkozó alkalmával. Nemere István mesélt arról a krimijéről, ami vármegyénkben játszódik, majd szólt az eszperantó nyelvhez fűződő kapcsolatáról. Mint kifejtette, egy idegen nyelvet akkor ismer igazán az ember, ha ír is azon a nyelven, ezért kezdett el eszperantó könyveket írni. Részt vett a megemlékezésen Szentgyörgyi Judit író, Nemere István özvegye, aki hozzászólásában kiemelte: erős eszperantó közösség van Nyíregyházán, s nagyon örült, hogy férjét befogadta ez a családi közösség. Elmondta személyes emlékeit Zuberecz Miklós, az egyesület elnöke is. (KM)



Szentgyörgyi Judit író és Asztalosné Koltai Györgyi. FOTÓ: KM